



## REFERAT STYREMØTE

DATO | 24/9/24

TIL STEDE | Michael Rustad, Reidar Lie, Christian Oppegaard og Jon Rustand.

IKKE TIL STEDE | Lina Liu

#	Beskrivelse sak	Ansvarlig
1.	<b>Sak:</b> Godkjenne agenda	Christian/Styret
	<b>Vedtak:</b> godkjent	
2.	<b>Sak:</b> Christian informerte om at ny endring i riser/medlemsskap har ført til økt booking.	Christian
	<b>Vedtak:</b> Det ble besluttet at Christian skulle se nærmere på hva andre klubber tar betalt for gjestespill og basere dette på hvilke priser vis kal sette for 2025.	
3.	<b>Sak:</b> Ofte så blir Årsmøtet holdt i september og dermed blir budsjettet for neste år litt irrelevant.	Christian
	<b>Vedtak:</b> Det ble besluttet at Christian sender Styret ett forslag til neste års budsjett.	
4.	<b>Sak:</b> Michael kjenner ett eiendomsfirma som han ønsker å kontakte for en mulig sponsoravtale.	Michael
	<b>Vedtak:</b> Michael kommer tilbake så snart han har vært i kontakt med dem.	
5.	<b>Sak:</b>	
	<b>Vedtak:</b>	

NESTE MØTE |